

## **Студенты отделения журналистики Худжандского госуниверситета изучат мастерства онлайн-журналистики**

**В отделении журналистики Худжандского государственного университета им. академика Б.Гафурова началось осуществление второй стадии проекта «Голос студента».**

Как сообщила «ВАРОРУД» руководитель проекта, заведующая кафедрой «Журналистики и теории перевода» ХГУ Мархамат Хабибуллоева, проект финансируется Институтом Открытого Общества Фонда Сороса.

По данным источника, первая стадия проекта была успешно реализована в январе прошлого года, для учащихся отделения журналистики была создана радио-лаборатория в учебном корпусе факультета Таджикской филологии университета.

Студенты сами готовили радио-программы, которые выходили в эфир между факультативными занятиями. Также в лаборатории будущим журналистам проводились практические занятия.

Основной задачей второй стадии проекта является созданию Интернет-центра в факультете. Студенты будут иметь доступ к Интернету, обучатся стандартам онлайн-журналистики на специальных курсах и семинарах.

«Также для радио-лаборатории была закуплена дополнительная техника, - добавила М. Хабибуллоева.

Проект рассчитан на девять месяцев. Три месяца со студентами будут заниматься консультант технического отдела и консультант творческого отдела.

**[http://www.varorud.org/index.php?option=com\\_magazine&func=show\\_article&id=2734](http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=2734)**